

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 11. napján 7 óra 30 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak:

Pogácsás László alpolgármester, Csizmadia Tiborné, Szabó Zoltán, Juhászné Király Enikő képviselők.

Igazoltan távol van: Csoma Ernő polgármester, Pauleczki Ferenc és Sveda László képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző,  
Sági Éva ügyintéző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Pogácsás László alpolgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, 3 fő igazoltan távol van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Szabó Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Pogácsás László alpolgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2017. december 11-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai

### Napirendek

#### **1./ Napirendi pont: Döntés szociális tűzifa juttatásról**

**Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester**

**Előadó: Sági Éva ügyintéző**

#### **2./ Napirendi pont: Indítványok, javaslatok**

#### **1. Napirendi pont: Döntés szociális tűzifa juttatásról. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Pogácsás László alpolgármester átadja a szót Sági Éva ügyintézőnek.

Sági Éva ügyintéző elmondja, hogy összesen 232 db kérelem érkezett be. A beérkezett kérelmek alapján 187 db kérelem felel meg a feltételeknek, 45 db kérelem nem felel meg az előírásoknak. A megállapító határozatok számát elosztotta 139 m<sup>3</sup> tűzifával, így egy főnek 0,74 m<sup>3</sup> szociális tűzifa jut.

#### Kérdések, hozzászólások:

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy 0,74 m<sup>3</sup> -re jön ki az 1 főre jutó tűzifa.

Sági Éva szociális előadó elmondja, hogy marad 0,62 m<sup>3</sup> tűzifa amit szét kellene osztani.

Szabó Zoltán képviselő javasolja, hogy méltányosságból a szociálisan legrászorultabb lakos kapja meg a maradék tűzifát. Kérdezi, hogy mikor történik meg a szociális tűzifa Tolcsvára szállítása.

Pogácsás László alpolgármester javasolja, hogy Pejko Imréné lakos kapja meg a 0,62 m<sup>3</sup> tűzifát.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy már itt van a fa, el is kezdték fűrészelni a fát, amikor volt holt időszaka a közmunkásoknak.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a megbeszéltek alapján részesítsék szociális tűzifa támogatásban a kérelmezőket.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 4 képviselőből **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 87/2017. (XII. 6.) határozata**

*A BM által támogatott tűzifa juttatásról*

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás alapján a határozat 1. sz. mellékletében szereplő kérelmeket pozitívan bírálja el, a határozat 2. sz. mellékletében szereplő kérelmeket elutasítja,
2. felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester



Határidő: 2018. február 15.

**2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok**

Pogácsás László alpolgármester kérdezi, hogy van-e kérdése, indítványa vagy javaslata valakinek

További indítvány, javaslat: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 7 óra 40 perckor bezárta.

  
**Pogácsás László**  
 alpolgármester  
  
**Juhászné Király Enikő**  
 jegyzőkönyv hitelesítő



  
**Szabó Ferenc**  
 jegyző  
  
**Szabó Zoltán**  
 jegyzőkönyv hitelesítő